



李强省长考察国际校区项目建设

8月5日，浙江省委副书记、省长李强一行，到海宁视察浙江大学国际校区在建项目，并到工地现场慰问奋战在一线的建筑工人。



本期要目

综合信息

李强省长考察国际校区项目建设

吴朝晖校长专题听取国际校区工作汇报

国际校区机构调整

福建省教育厅代表团和巴中市人民政府代表团调研国际校区

副校长兼国际联合学院常务副院长应义斌率队赴深圳、威海调研

合作办学

浙江大学—爱丁堡大学联合学院联合管理委员会会议召开

吴朝晖校长访问帝国理工学院 推进深度合作

基本建设

金德水书记召开国际校区项目建设推进会

国际校区抓紧推进校区后勤服务保障建设

国际校区积极配合二期工程施工总承包招标工作

▶▶ 李强省长考察国际校区项目建设

8月5日，正值连续高温，浙江省委副书记、省长李强一行，在浙江大学党委书记金德水和嘉兴市、海宁市有关领导陪同下，赴浙江大学海宁国际校区，考察项目建设情况。李强省长听取了校区建设进展情况的汇报，仔细询问了各类建筑的功能和建设进度等事宜，并提出科学调度项目建设进度，确保工程质量的要求。随后，李强省长来到工地现场，慰问高温天气下奋战在一线的建筑工人。

▶▶ 吴朝晖校长专题听取国际校区工作汇报

7月9日下午，吴朝晖校长专题听取了国际校区筹建工作汇报，常务副校长兼国际联合学院院长宋永华、校长助理兼国际联合学院常务副院长应义斌、国际联合学院党委书记兼副院长傅强参加会议。应义斌汇报了国际校区的办学定位、建设构想和筹建进展，吴朝晖充分肯定了国际校区筹建以来取得的成绩，强调建设国际校区是学校建设世界一流大学的战略举措，必须借鉴世界一流大学的成功经验，注重体制机制的创新，并对统筹国际校区运行的资源平衡，创新国际校区的运行机制，探索浙江大学办学体系的模式以及谋划国际校区合作布局等方面提出了具体的要求。

▶▶ 国际校区机构调整

根据国际校区筹建工作的需要，学校9月2日发文对国际校区下设机构进行了调整。成立教务部、学生事务部、总务部、图书信息中心，撤销学术事务部、总务办公室。同时根据工作需要，成立浙江大学—伊利诺伊大学厄巴纳-香槟校区联合学院(英文简称：UIUC-ZJU Institute)筹建办公室、文理学院筹建办公室和商学院筹建办公室。

▶▶ 福建省教育厅代表团和巴中市人民政府代表团调研国际校区

8月17、18日，四川巴中市人民政府代表团和福建省教育厅代表团分别到访国际校区，学院党委书记兼副院长傅强向来宾介绍了国际校区的建设和发展情况，双方分别就中外合作办学、市校合作、校地合作等共同关注的问题进行了深入的交流和探讨。

▶▶ 副校长兼国际联合学院常务副院长应义斌率队赴深圳、威海调研

9月21日—23日，副校长兼国际联合学院常务副院长应义斌率队赴北京大学深圳研究生院、清华大学深圳研究生院和哈尔滨工业大学（威海）考察C9高校异地校区的办学情况，考察组对三所学校的运行模式、人事管理、财务管理、招生指标以及地方合作、地方支持情况进行深入调研，以期国际校区运行模式提供研究参考。

合作 办学

Academic Cooperation

▶▶ 浙江大学—爱丁堡大学联合学院联合管理委员会会议召开

7月15日，浙江大学—爱丁堡大学联合学院第一次联合管理委员会会议召开。委员会主席常务副校长兼国际联合学院院长宋永华、委员会成员副校长兼国际联合学院常务副院长应义斌、医学院常务副院长陈智、基础医学院院长欧阳宏伟、爱丁堡大学医学与兽医学院教务主任Catherine Elliott、爱丁堡大学校长助理Jeremy Bradshaw以及联合学院执行院长John Stewart参加会议。会议由宋永华主持。

会议审议并通过浙江大学—爱丁堡大学联合学院院长、执行院长和副院长人选。会议还专门听取了John Stewart教授代表联合学院筹建工作团队关于学院组织架构、财务预算、师资引进等方面情况的报告。

9月22日，联合管理委员会召开第二次会议，听取了筹备工作团队的工作进展汇报。



与会成员合影



联管会投票表决

▶▶ 吴朝晖校长访问帝国理工学院 推进深度合作

9月16日—17日，浙江大学校长吴朝晖在英国参加中英高级别人文交流机制第三次会议期间，专程访问帝国理工学院，会见了新任校长Alice Gast教授，并参观了在建的帝国理工西校区和ZJU-ICL大数据应用联合实验室。

两位校长对近年来双方合作进展表示满意，期望能深化已有的合作，不断推进合作交流的深度与广度。双方均表示要利用双方各自强势学科与产业转化的优势，进行更多跨学科的深层次、可持续性合作，在教育科研、技术转化、服务社会、造福人类等方面共同承担更多的责任，做出更大的贡献。

吴朝晖校长还专门看望了在帝国理工联合实验室工作和学习的浙大访问学者和留学生代表，并慰问了浙大驻伦敦办事处的工作人员。



帝国理工学院校长Alice Gast会见吴朝晖校长一行



参观ZJU-ICL大数据应用联合实验室

▶▶ 金德水书记召开国际校区项目建设推进会

6月16日下午，浙江大学党委书记金德水等一行前来浙大海宁国际校区施工现场召开项目建设推进会议，浙江大学常务副校长兼国际联合学院院长宋永华、校长助理兼国际联合学院常务副院长应义斌、国际联合学院党工委书记兼副院长傅强，海宁市委书记林毅及项目建设各相关单位负责人参加了会议。金书记对校区项目建设提出三点要求：一要提高重视程度，保证施工质量，加快施工进度；二要确保工程质量，做到严查、深查、反复查，抓早抓小，防患未然；三要严格管理，从严再从严要求，按照国际标准把项目建设成为“千年工程”。

▶▶ 国际校区抓紧推进校区后勤服务保障建设

近期，国际校区根据筹备工作的进展，会同校内外有关部门，就校区在水电、绿化、保洁、校园智能化管理、邮政、网络通信等需求上召开多次协调会议，积极推进校区后勤服务保障建设。

7月1日，国际校区总务办公室会同浙江大学建筑设计研究院有限公司、国际校区海宁建设指挥部办公室、建设单位、监理单位和当地规划部门、城投公司就东西侧校门岗亭设置、道闸系统设置、校园南大门预留停车位和校园北门入口等问题进行讨论，初步拟定解决方案并落实责任到人。

7月14日，国际校区总务办公室、浙江大学建筑设计研究院有限公司在西溪校区举行国际校区智能化设计施工图专家评审会，浙江大学校网中心、海宁市相关部门参加会议。浙江大学建筑设计研究院有限公司对设计总图及各个单体的设计情况进行详细介绍之后，与会专家逐一进行审议、点评，提出了增加物理光缆、增强安保系统、加强设计前瞻性等意见和建议。

6月—9月，国际校区总务办公室与中国联通、中国电信、中国移动等当地网络运营商多次讨论国际校区校园网络建设及运营、主校区及高校合作伙伴网络互联互通及合作开发等一系列问题。

9月2日，国际校区总务办公室召集智能化技术咨询会。会议汇报了国际校区智能化系统及技术要求，与会专家讨论相关技术要求并提出意见，请设计单位结合相关技术要求进一步修改设计方案。

▶▶ 国际校区积极配合二期工程施工总承包招标工作

随着国际校区建设工作推进，校区二期施工总承包招标工作即将启动。二期工程施工总承包招标范围包括二期工程内各建筑单体土建、安装、装饰及智能化工程，以及一期工程内各建筑单体的装饰及智能化工程。目前，二期工程量清单及招标文件编制、背靠背清单核对、主要材料设备梳理及品牌选用、招标答疑及最高限价确定等工作已经完成，二期工程施工总承包招标文件已正式发出，并计划于10月9日开标，随后将尽快组织中标单位进场开展工作。

浙江大学国际联合学院（海宁国际校区）（筹）

地址：杭州市西湖区余杭塘路866号浙江大学紫金港校区图书信息C楼

电话：0571-8820 8092

电邮：Intlcampus@zju.edu.cn